

VELKÁ DUCHOVNÍ BITVA

Efezským 6, 12

Nevedeme svůj boj proti lidským nepřátelům, ale proti mocnostem, silám a všemu, co ovládá tento věk tmy, proti nadzemským duchům zla.

2Korint'anům 10, 3-4

Jsmo ovšem jenom lidé, ale svůj zápas nevedeme po lidsku. Zbraně našeho boje nejsou světské, nýbrž mají od Boha sílu bořit hradby. Jimi boříme lidské výmysly.

V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 29. 4. 2023

Děti mého Božího Syna, máte poloviční víru. Pokud je víra pravdivá, silná, přesvědčená a stvoření je obráceno, může být pokoušeno, ale ne poraženo. Tato posílená a neměnná víra umožňuje zázraky; vyhrát největší bitvy bez ohledu na to, jak silné mohou být [Jakub 1, 6; Jan 11, 40].

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 22. 03. 2023

Boj o duše neustále pokračuje; Duchovní boj je velmi silný, proto pracujte a jednejte pro dobro. Sobecká, arogantní, impozantní a hrdá stvoření budou trpět, když si uvědomí, že jsou nevzdělanější než skromní a prostí.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 03. 03. 2023

Lidé Boží, duchovní boj je silný, je silný a nemůžete a neměli byste ustupovat v žádném aspektu života. Zůstaňte pevní ve víře, neochvějně, náležející našemu Králi a Pánu Ježíši Kristu a Naší Královně a Matce.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
23. 01. 2023

NAŠE KRÁLOVNA A MATKA VÁS CHRÁNÍ, HLÍDÁ VÁS V ZÁVĚREČNÉ BITVĚ.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
10. 10. 2022

Démoni jsou na lovu a svatý Michael s nimi bojuje.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
28. 08. 2022

NEBOJTE SE, MOJE LEGIE BOJUJÍ ZBRANÍ, PŘED KTEROU SE ĎÁBEL ROZZUŘÍ: JE TO ZBRAŇ LÁSKY.

LIDÉ BOŽÍ, MŮJ MEČ JE MI DÁN BOHEM A ZNAMENÁ VŮLI BOHA A JEHO SÍLU PROTI ZLU.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
24. 07. 2022

Děti, se zlem bojujte dobrem a dobro, které ve vás v tuto chvíli musí vzkvétat, i když se na nás díváte s lhostejností a odmítáním, vede vás k tomu, abyste se více podobali mému Božímu Synu.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
14. 03. 2021

DĚTI, VĚRNÍ LIDÉ MÉHO SYNA, ŽIJETE VE VÁLCE VŠECH DRUHŮ, nepoznáváte zbraně, jaké se používají ve válkách, ale válka vám roste před očima. Ukládají se vám časové limity pro přesun z jedné země do druhé a připravují vás na příchod „mikročipu“, bez kterého nebudete moci nakupovat nebo prodávat nebo opustit domov nebo přijímat lékařskou pomoc, nebudete se moci pohybovat z jednoho místa na druhé, pokud odmítnete být označeny značkou [Zj. 13, 16-17].

VZHLEDEM K TOMU JE NUTNÉ PŘIJÍT BLÍŽ K MÉMU SYNU, POZNAŤ HO, MILOVAT HO, BÝT MU VĚRNÝ A ŽÍT Z JEHO LÁSKY TAK, ABYSTE BYLY SCHOPNÉ POKRAČOVAT UPROSTŘED DUCHOVNÍ BITVY A ŠLY KUPŘEDU.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
13. 06. 2020

Moji milovaní, nastavili jste kurz, který máte následovat v důsledku používání špatně využívané vědy, ZAPLAVUJE VÁS OMEZENÍ OD USTANOVENÉHO SVĚTOVÉHO ŘÁDU, který bude nadále šířit větší bolest a kontrolu nad lidstvem s cílem vás oddělit, abyste byli zranitelnější. Musíte si být vědomi duchovní a duševní bitvy, ve které se nacházíte, přičemž ti, kteří jsou ode Mne daleko, jsou ve větším obležení.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 04. 2016

Tento okamžik velkého duchovního boje takto nepocítíte, ti, kdo nebojují o spásu duše, a proto jsou mé děti nazývány bláznivými a jsou pronásledovány.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
13. 01. 2016

Oznamte mému lidu, že se musí ponořit do vysvětlení mé lásky k lidstvu, nekryjte utlačovatele, lháře, rušitele mé lásky, vy víte, že antikrist přichází, aby se zapojil do velkého duchovního boje a pronásledoval moje věrné, aby v nich vzbudil strach a pochybnosti, takže mě budou zapírat.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 01. 2016

Tím, že se vzdalujete od mého Syna, jste v tuto chvíli ovládnuti Zlem, kdy nejen na Zemi a před vašimi očima neustále hrozí násilné činy a války, ALE PROBÍHÁ DUCHOVNÍ BITVA TAKOVÉ VELIKOSTI, ŽE JI NEJSTE SCHOPNI VNÍMAT, PROTOŽE NEŽIJETE SKUTKY A JEDNÁNÍ PODLE BOŽÍ VŮLE; AVŠAK JE TAK SKUTEČNÁ JAKO MÁ LÁSKA K VÁM.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
30. 09. 2015

VÁLKA JE ZÁROVEŇ VELKÝ DUCHOVNÍ BOJ, KTERÝM SAŤAN BOJUJE O DUŠE MÝCH NEVĚDOMÝCH DĚTÍ, PODPORUJE ZAČÁTEK TOHOTO TĚŽKÉHO UTRPENÍ, K NĚMUŽ SMĚŘUJE CELÉ LIDSTVO.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
04. 07. 2012

JSTE TAK NEVĚDOMÍ O DUCHOVNÍ REALITĚ, ŽE KDYŽ JSOU O NÍ ZMÍNKY, ŽE SE POHYBUJETE V DUCHOVNÍM BOJI, NECHÁPETE MÁ SLOVA A POKRAČUJETE DÁL, PONOŘENÍ DO POŠETILOSTI HŘÍCHU.

Ďábel se svými přísluhovači napadl Zemi, a když našli stvoření bez Boha, napadli je a přinesli mu nové vynálezy hříchu. O kolik méně zhřešily Sodoma a Gomora a jak náhle kvůli tomu trpěly?

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
12. 12. 2012

Kupředu, můj lide, duchovní boj, který dobře znáte, je silný, ale není důvodem, abyste se nechali porazit. Před každým vašim pádem nová dýka probodne a rozřeže mé Srdce a můj Syn je znovu ukřižován.

ZBRANĚ PRO BOJ V TÉTO DUCHOVNÍ BITVĚ

Efezským 6, 11

Oblectě plnou Boží zbroj, abyste mohli odolat d'ábovým svodům.

Efezským 6, 13-17

Proto se musíte chopit zbraní, které vám Bůh nabízí, abyste dokázali vzdorovat v nepříznivých chvílích a překonat všechny těžkosti, aniž byste se vzdali. Postavte se tedy s pasem obklopeným pravdou, chráněni pancířem spravedlnosti, s nohama dobře obutýma, abyste hlásali evangelium pokoje. Vždy měj v ruce štít víry, kterým můžete zastavit planoucí šípy Zlého; používejte přílbu spasení a meč Ducha, kterým je slovo Boží.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 16. 01. 2017

Strategie zla není pro člověka běžná, nepoznáte ji snadno, a proto vás tak snadno proniká a proměňuje. Pokud v tuto chvíli budete i nadále trvat na pošetilosti činů a jednání "ega", které vlastníte, a nevedete je ke stavu Pravdy v mé Lásce, duchovní boj bude pro d'ábla příliš snadný a bude vás táhnout ke zlu. Uchvátí vás, aby v každém okamžiku přivedl k pádu vaše bratry.

ZLÝ NEODPOČÍVÁ A KVŮLI DUCHOVNÍ ANÉMII, KTEROU MÁTE, SÍLA ZLA VÁS SNADNO TÁHNE, DOKUD SE NESTANETE ČÁSTÍ JEHO DOPROVODU.

Nemáte pevný úmysl napravit své cesty, první reakcí na moje volání je "lehká lítost", pak zapomenete a jste stále stejní jako předtím. Mé Srdce se rmoutí nad lehkostí, kterou jste si vypěstovali, abyste řekli 'ano!', a v dalších chvílích vstupujete do popření toho, co jste Mi nabídli.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 01. 11. 2016

TOTO JE CHVÍLE DUCHOVNÍHO BOJE A MOJE DĚTI SE MUSÍ UDRŽOVAT BDĚLÉ NEPŘETRŽITÝM POZNÁVÁNÍM BOŽÍHO SLOVA V PÍSMU SVATÉM.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 04. 09. 2012

Démoni bojují o duše lidí v tom velkém duchovním boji, který vy nevidíte, ale který vnímáte. Nepřátelé duše tvrdě bojují, aby vytvořili rozdělení mezi mými dětmi. Buďte bystré a nenechejte se rozdělit, zůstaňte sjednoceny pod mým pláštěm, aby se vás zlo nedotklo.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
21. 03. 2015**

NEVNÍMÁTE TO, ALE ŽIJETE UPROSTŘED VELKÉHO DUCHOVNÍHO BOJE MEZI DOBREM A ZLEM. KAŽDÝ Z VÁS MUSÍ SPOLUPRACOVAT VYSLOVENÍM "ANO"! MÉMU SYNU.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
27. 04. 2011**

Duchovní bitva, kterou lidstvo vede, je prudká, ale většina si ji nevšimne, dokud se nepotká tváří v tvář s podvodníkem. Kvůli této velké NEZNALOSTI PROROCTVÍ mnozí padnou do jeho spárů a mé Srdce kvůli tomu krvácí.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
20. 04. 2011**

Pohybujete se ve VELKÉ DUCHOVNÍ BITVĚ, která před vámi dokáže zůstat nepovšimnuta, aniž byste vnímali nedostatek nevinnosti v lidstvu. To je úspěch pro zlo. Nevinnost je odstrašujícím prostředkem pro zlého; V její nepřítomnosti se ďábel prosadil a rychle přebírá lidské srdce.

RADY PRO BOJ V DUCHOVNÍ BITVĚ SE ZLEM

Joz 1, 9

Nepřikázal jsem ti snad: Bud' rozhodný a udatný, neměj strach a neděs se, neboť Hospodin, tvůj Bůh, bude s tebou všude, kam půjdeš?"

Matouš 26, 41

Bdíte a modlete se, abyste neupadli do pokušení. Váš duch je odhodlán, ale tělo je slabé."

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
07. 03. 2022**

TOTO JE ČAS PRUDKÉHO DUCHOVNÍHO BOJE. Dobře víte, že tato bitva je duchovního řádu [Ef, 6, 12], je mezi dobrem a zlem. Potřebujete vydechnout všechno dobré, jak je jen možné, aby vás zlo neohlodalo uvnitř, a vy jste nebyli náchylní vyzvracet zálučné nástrahy utlačovatele duší na své bratry.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
18. 07. 2020

Moji lidé musí zůstat připraveni na DUCHOVNÍ BOJ, ve kterém žijí, nesmí být ani na okamžik rozptýleni. Proradný had Satan [Zj 20, 2] je neustále svádí, aby padli a ztratili se ve zmatku a nejistotě, v níž se lidstvo nachází.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
03. 05. 2020

"Pojďte ke Mně, žíznaví, dám vám živou vodu" a obnovím vaši zbroj pro duchovní boj.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
12. 01. 2014

TOTO JE GENERACE, KTERÁ MÁ NA DOSAH NÁDHERU MÉHO DUCHA SVATÉHO, A KVŮLI TOMU NEPŘÍTEL DUŠE NEPOLEVIL V NEUSTÁLÉM BOJI PROTI MÉMU LIDU.

Duchovní bitva, kterou chce za každou cenu vyhrát: přinášet nástrahy každému lidskému stvoření, ničit srdce a ničit rodiny, zabíjet nevinnost, převracet mládí, kontaminovat dětství a degradovat mysl člověka, aby nebyl schopen milovat.

Nalézáte se v kritických okamžicích, kdy se rýsuje velká duchovní bitva, aniž by si to člověk uvědomoval, při absenci čistého svědomí a pevné a silné víry ve Mne.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
20. 09. 2018

Jako Matka vás vyzývám, abyste se modlily svým srdcem a dobrovolně se proměňovaly v pravé děti mého Syna v této chvíli, kdy velké množství vašich bratrů odpadá od víry.

V DUCHOVNÍM BOJI MEZI DOBREM A ZLEM NĚKTERÉ MÉ DĚTI NEJSOU STÁLÉ V JEDNÁNÍ A ČINECH, V RÁMCI DOBRA JDOU ZPĚT A STÁVAJÍ SE VLAŽNÉ KVŮLI NEDOSTATKU ODDANOSTI. JINÉ SE VRHAJÍ DO RUKOU ĎÁBLA, KTERÝ JE ZAMOŘÍ ZKAŽENOSTÍ, NEDOSTATKEM VÍRY A PROSTOPÁŠNOSTÍ.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
14. 03. 2012

VYZÝVÁM VÁS, ABYSTE SE VRÁTILI NA CESTU, ABYSTE SE ZASTAVILI A PODÍVALI SE KAŽDÝ NA SEBE, ale skutečně se podívejte sami na sebe, abyste čelili tomuto duchovnímu boji, který probíhá, a jenž bude v nadcházejícím čase sílit.

JE NEZBYTNÉ, ABYSTE VĚDĚLI, ŽE MŮJ SYN JE KRÁL A VY JSTE JEHO DĚTI. Je nezbytné, abyste se zcela odevzdali Boží Lásce a navždy vyhnali ty světské bohy, kteří dnes nasycují nejen mysl a myšlenky, ale i zrak, sluch, srdce a tělo některých mých dětí, některých... které jsou většinou.

OBRÁNCI BOŽÍCH DĚTÍ V TOMTO DUCHOVNÍM BOJI

Žalm 91, 10-14

10: nestane se ti nic zlého, pohroma se k tvému stanu nepřiblíží.

11: On svým andělům vydal o tobě příkaz, aby tě chránili na všech tvých cestách.

12: Na rukou tě budou nosit, aby sis o kámen nohu neporanil;

13: po lvu a po zmiji šlapat budeš, pošlapeš lvíče i draka.

14: Dám mu vyváznout, neboť je mi oddán, budu jeho hradem, on zná moje jméno.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 19. 02. 2022

Růst skrze duchovní pokrm - svatou eucharistií. Buďte stvoření neochvějné víry, nezaufejte nad žádnou novinkou ve zprávách. Posilněte se láskou Nejsvětější Trojice a naší Královny a Matky Konce časů.

Duchovní boj je silný, je rozšířen po celé Zemi a nad celým lidstvem.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 30. 12. 2012

NEMĚJTE POCIT, ŽE SE NA VÁS NEDÍVÁM, ŽE VÁS NEPOSLOUCHÁM, ŽE NEŽIJÍ BUŠÍCÍM SRDCEM UVNITŘ KAŽDÉHO Z VÁS... I KDYŽ MĚ NECHCETE. Jsou to chvíle, ve kterých jsou moji zkoušeni ve svých slabostech, aby padli, zlo zná slabosti člověka.

Uprostřed tohoto požehnání, které je úzce spojeno s mým Domem, požehnání, které nebylo dáno žádné jiné generaci, se duchovní boj proti mým dětem silně zvyšuje, protože zlý touží po záhubě duší.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 20. 06. 2019

Duchovní boj proti Božímu lidu zesiluje a jsem poslán, abych vás vyzval, abyste si upravili svůj život. Byl jsem poslán, abych vás povolal ke svatosti, aby se váš život, jednání a činy zcela změnily.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 22. 04. 2015

V TÉTO CHVÍLI S VÁMI MLUVÍM NEJEN O VÁLKÁCH SE ZBRANĚMI, ALE O DUCHOVNÍ BITVĚ, O OSOBNÍM BOJI, VE KTERÉM JE KAŽDÝ Z VÁS POVOLÁN BOJOVAT PROTI ZLU. A v těchto chvílích vidím, jak mnoho z mých dětí kvůli klopýtnutí zapomíná na lásku mého Syna a na jeho

odevzdání na kříži, zapomíná na jeho volání a zapomíná, že mají Matku, která je miluje a která nikdy je nikdy neopustí.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
18. 07. 2012**

Nejdražší děti, nezapírejte mé Slovo, je to vůle mého Syna, já vás v žádném okamžiku neopustím. Můj Syn mi svěřil svůj lid a já budu s vámi v tomto duchovním boji proti zlu, neopustím vás. Jsem poradce pro lidi a budu se s vámi nadále za každého přimlouvát. Nepřeji si, aby byl při respektování svobodné vůle ztracen ani jeden.

Mé srdce bolí, když vidím, jak mnozí sejdou z cesty mého Syna, buďte vytrvalé a věrné, buďte upřímné a milujte se. Nebojte se, kdo zůstává pevný, nepohne jím žádný vítr, ať je jakkoli silný, vlažný je ten, kdo se bojí, ale i vlažného miluji a vyzývám ho, aby využil těchto okamžiků obrácení a nebyl kořistí Satana.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
02. 11. 2011**

Mé andělské legie JSOU JIŽ v duchovním boji proti zlu, v boji, který člověk nevidí svými tělesnými očima a tím, že nemáte vhléd, citlivost, otevřenost a duchovní splynutí s Nejsvětější Trojicí vedenou pouze Duchem Svatým, nemůžete vidět, co se duchovně děje.

TRIUMF V TÉTO BITVĚ JE DEFINITIVNÍ, BŮH JIŽ VYHRÁL

Jan 16, 33

Tyto věci jsem k vám mluvil, abyste ve mně měli pokoj. Ve světě máte soužení; ale věřte, přemohl jsem svět

Lukáš 10, 18-20

Ježíš jim řekl: Viděl jsem Satana padat z nebe jako blesk. Dal jsem jim moc šlapat po hadech a škorpiónech a ovládnout veškerou nepřátelskou moc a nic jim nebude moci ublížit. Neradujte se však z toho, že se vám duchové podřizují, ale radujte se, že vaše jména jsou zapsána v nebi.

DŮVĚRNOSTI SVATÝCH ARCHANDĚLŮ

**SVATÝ MICHAEL, SVATÝ GABRIEL A SVATÝ RAFAEL
15. 01. 2014**

A vy, kteří dále kráčíte ve víře, na konci tohoto duchovního boje, který zůstává aktivní, vy, kteří se na to nedíváte a nevnímáte, nakonec s radostí v duši uvidíte, že všechno vaše úsilí přineslo ovoce

a sklídíte tu největší úrodu, po které touží každý lidský tvor, který miluje našeho Krále. NÁŠ KRÁL ZVÍTĚZÍ A VY, VĚRNÍ LIDÉ, ZVÍTĚZÍTE VEDLE NĚJ.

NÁŠ KRÁL ZVÍTĚZÍ A VY, VĚRNÍ LIDÉ, ZVÍTĚZÍTE VEDLE NĚJ

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA

01. 02. 2018

ZLO NEVÍTĚZÍ, ale udržuje čas, v němž se vrhá na lid mého Syna prostřednictvím módy: ženy a jejich oblečení jsou pro tuto Matku příčinou hanby. Lid mého Syna trpí pronásledováním, utrpením, hrozbami a bezbožností v důsledku mé předchozí oběti.

KDYŽ SI ZLÝ BUDE MYSLET, ŽE OVLÁDL ZEMI, PŘIJDU K LIDEM MÉHO SYNA A ZLÉMU JE Z BOŽÍ VŮLE VYTRHNU A PŘEDÁM JE MÉMU SYNU.

PŘEDÁM JE JEMU V BÍLÉM ODĚVU A UTIŠÍM ĎÁBLA VE JMÉNU, KTERÉ JE NAD KAŽDÝM JMÉNEM.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA

16. 05. 2018

BOLEST PŘEJDE, PRONÁSLEDOVÁNÍ SKONČÍ.

NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE NESKONČÍ, BOŽÍ LÁSKA NESKONČÍ, KRÁLOVSTVÍ BOŽÍ NESKONČÍ, MŮJ SYN PŘIJDE SKLIDIT ZRALOU ÚRODU A PŘEDLOŽÍ JI SVÉMU OTCI A STVOŘENÍ SE VRÁTÍ K SVÉMU STVOŘITELI.